



Katedra anglického jazyka a literatury
Posudek vedoucí diplomové práce KAJL UHK

Autor práce Bc. Pavla Rathnerová

Studijní obor Učitelství pro 2. stupeň ZŠ - anglický jazyk a literatura

Forma studia prezenční

Název práce CLIL in Music Education

Vedoucí práce Mgr. Olga Vraštilová, M.A., Ph.D.

Oponent práce Mgr. Pavla Machová, M.A., Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení A - F
Obsahová stránka	
Formulace cílů práce	A
Vhodnost využití primárních a sekundárních zdrojů pro podporu argumentace	A
Rozsah a hloubka vlastní analýzy, kritický přístup ke zdrojům	A
Interpretace dat a splnění cílů práce	A
Formální stránka	
Logická struktura práce	A
Úroveň jazykového zpracování	A
Dodržení bibliografických norem	A
<p>Toto je druhá verze diplomové práce, která se zabývá využitím metody CLIL ve výuce hudební výchovy na 2. stupni základní školy. Vzhledem k tomu, že formální ani obsahové stránky se připomínky původního posudku netýkaly, cituji hodnocení těchto částí práce z předchozího posudku. Formálně je práce členěna na celkem osm kapitol, kdy pět kapitol tvoří část teoretickou a kapitoly šest a sedm tvoří část výzkumnou. Obsah V teoretické části práce autorka vymezuje základní terminologii – CLIL, bilingvismus a <i>immersion</i>, velmi zevrubně popisuje vlastní metodu CLIL i její varianty, výhody a nevýhody či historický vývoj. Součástí této části práce je i pojednání o českých kurikulárních dokumentech s ohledem na hudební vzdělání na základní škole. Praktická část popisuje implementaci vlastních učebních plánů autorky v celkem čtyřech základních školách v severočeském regionu a výsledky výzkumného šetření o povědomí metody CLIL mezi učiteli základních škol. Práci v tomto ohledu považuji za velmi přínosnou – jednak prezentovanými zjištěními, jednak vytvořením vlastních materiálů, které byly odučeny na různých typech základních škol a poskytly tak autorce cennou zkušenost i praktický vhled do celé zkoumané problematiky. Jazykově je práce na dobré úrovni s minimem chyb a překlepů, které nebrání porozumění textu.</p> <p>Nedostatky práce s literaturou z předchozí verze byly odstraněny. Celá práce je celkově</p>	



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

na velmi vysoké úrovni, vykazuje znaky precizního zpracování tématu, kvalitní a odpovědné práce s literaturou i splnění cílů kvalifikační práce.

V Hradci Králové dne 23. 1. 2018

Mgr. Olga Vraštilová, M. A., Ph.D.